



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13028.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-26 12:09**

Parlex azonosító: **1K9AJWL00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A sürgősségi ellátás díjának a számlája milyen tételeket tartalmazhat?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Dr. Rétvári Bence államtitkár úr 2020. május 29-én kelt, K/10571/1. számú válaszában tájékoztatott, hogy az érvényes belföldi TAJ-számmal nem rendelkezőkön végrehajtott sürgősségi ellátás díját az „egészségügyi szolgáltató” 2020. július 1., vagyis a társadalombiztosítás ellátásaira jogosultakról, valamint ezen ellátások fedezetéről szóló 2019. évi CXXII. törvény hatályba lépése előtt is kiszámlázta.

Továbbá az Ön 2020. augusztus 20-án hatályba lépett 29/2020. (VIII. 19.) EMMI rendelete szintén rendelkezik a sürgősségi ellátások utólagos megtérítéséről, a TAJ-számmal nem rendelkező polgárok esetében.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A fentiek alapján a következő kérdésekben kérem tájékoztatását:

A sürgősségi ellátás díjának a számlája milyen tételeket tartalmazhat?

A sürgősségi esetek kiszámlázására vonatkozó szabályozás vonatkozik-e a mentésre? Ez esetben a beavatkozás tartalmazhat-e extra díjakat is (járműhasználat, benzinpénz)?

A sürgősségi beavatkozások során felhasználásra került gyógyszerek és egyéb felhasznált anyagok (kötszerek, gipsz) az állami támogatás összegével együtt vagy anélkül szerepelnek a számlán? (Hiszen aki nem fizet tb-t, az a gyógyszerek állami támogatásához se járul hozzá anyagilag, tehát a kormányzat logikája szerint nem

érdemli meg az állami hozzájárulást a gyógyuláshoz.)

Megtisztelő válaszát köszönöm!

Tisztelettel:

**Dr. Oláh Lajos**

Terézváros és Erzsébetváros országgyűlési képviselője